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Εκπαιδευτικά εργαλεία, έτοιμα για χρήση 
 

 Τα εκπαιδευτικά υλικά αποτελούν το κύριο προϊόν του έργου “REaCT για την 

Ενίσχυση της Ισότητας και της Πολιτιστικής Ανοχής”. Σε ευρωπαϊκή κλίμακα, το 

έργο έθιξε άμεσα αυτή την πρόκληση, που είναι κοινή για όλες τις ευρωπαϊκές 

χώρες και αφορά την επιφυλακτικότητα απέναντι τους μετανάστες. Στάδιο 

υλοποίησης των παραδοτέων. Για την επίτευξη των στόχων του έργου, οι 

οργανισμοί των εταίρων αναζήτησαν καινοτόμες μεθόδους διδασκαλίας που θα 

δοκιμάζονταν σε αυτό το συγκεκριμένο πλαίσιο. Αυτές οι μέθοδοι 

συγκεντρώθηκαν σε ένα εκπαιδευτικό πακέτο, που είναι διαθέσιμο on-line και 

έτοιμο για εφαρμογή και χρήση από Κέντρα Εκπαίδευσης Ενηλίκων σε ολόκληρη 

την Ευρώπη. Πριν από την πρώτη διακρατική συνάντηση οι εταίροι 

πραγματοποίησαν μία έρευνα σχετικά με τις καινοτόμες μεθόδους και τα ήδη 

υπάρχοντα εργαλεία μάθησης που σχετίζονται με αυτό το θέμα. Αυτά τα υλικά και 

ιδιαίτερα οι εμπειρίες των εκπαιδευτών μας ανταλλάχθηκαν κατά τη διάρκεια των 

συναντήσεων των εταίρων. Το σημείο εκκίνησης για τα παραδοτέα του έργου 

ήταν η ανταλλαγή βέλτιστων εθνικών πρακτικών και η εμπειρία από τα ήδη 

υπάρχοντα υλικά. Κατά τη διάρκεια κάθε διεθνούς εκπαίδευσης, οι εκπαιδευτές 

από όλες τις χώρες συνεργάστηκαν για τη δοκιμή των μεθόδων σε διαπολιτισμικό 

περιβάλλον. Κάθε συνάντηση ολοκληρώθηκε με αξιολόγηση, γραπτές αναφορές 

και κατανομή καθηκόντων, αναφορικά με την περιγραφή μεθόδων, που πρέπει να 

γίνει στο μεσοδιάστημα κάθε συνάντησης. Ο σχεδιασμός κάθε εκπαιδευτικού 

υλικού αλλά και του ίδιου του εγχειριδίου ήταν το άμεσο αποτέλεσμα της 

εμπειρίας των εκπαιδευτών. Όλες οι ενότητες μεταφράστηκαν στις γλώσσες των 

εταίρων και δημοσιεύθηκαν ηλεκτρονικά. 

ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
Σας προσκαλούμε στο τελευταίο συνέδριο που θα συνοψίσει το έργο και τα 

αποτελέσματά του. 

ΠΟΤΕ: 3 Οκτωβρίου 2019 

ΠΟΥ: Istituto di Istituto di Istruzione Superiore  “Enrico De Nicola”  

Διεύθυνση: E. A. Mario street, n. 16, 80128 – Νάπολη 

Ώρα Συνάντησης: 10:00 π.μ – 2:00 μ.μ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:  

9:30 - 10:00  Εγγραφές συμμετεχόντων 

10:00 ΕΝΑΡΞΗ 

- Καλωσόρισμα από τον διευθυντή του σχολείου, κο Stefano Zen, που θα 

εκφωνήσει και την εισαγωγική ομιλία του συνεδρίου 

- Παρουσίαση του έργου από την Επικεφαλής – κα Ewelina Firszt 

- Παρουσίαση του εκπαιδευτικού οδηγού από τους εταίρους του έργου 

- Ομιλία πάνω στην ενσωμάτωση των ενηλίκων στην εκπαιδευτική διαδικασία  

- κα Maria Giovanna Romaniello 

- Εκπαίδευση πάνω στην ανεκτικότητα και την πολυπολιτισμική εκπαίδευση σε 

διαφορετικό εκπαιδευτικό πλαίσιο – κος Luigi Guadagni 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 

 
WWW.IDEC.GR/REACT 

 
HTTPS:// 

WWW.FACEBOOK.COM

/REACT-PROJECT-

1192850994192617/ 

 



 

- Συζήτηση των εκπροσώπων με τους νέους αλλά και τους ενήλικες μαθητές και 

τους εκπαιδευτές 

- Συναυλία αφιερωμένη στην ανεκτικότητα 

 

Ελεύθερη είσοδος.  Παρακαλούμε κάντε την εγγραφή σας online. 

https://www.facebook.com/events/2387204098185891/ 

 

 
 
 Συνάντηση στις εγκαταστάσεις της IDEC  
 

Προηγουμένως οι εταίροι του έργου συναντήθηκαν στην Ελλάδα στις 
εγκαταστάσεις της IDEC. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της ΜΚΟ  
«Χριστιανική Ένωση Νεανίδων». Η οργάνωση εργάζεται για την ενδυνάμωση, την 
ηγεσία και τα δικαιώματα των γυναικών και των κοριτσιών σε περισσότερες από 
120 χώρες. Τα μέλη και οι υποστηρικτές της περιλαμβάνουν γυναίκες από πολλές 
διαφορετικές θρησκείες, ηλικίες, εκπαιδευτικό υπόβαθρο, πεποιθήσεις και 

πολιτισμούς. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης οι εταίροι εργάστηκαν πάνω στην 
ανάπτυξη των εκπαιδευτικών υλικών και τον σχεδιασμό των γραφικών τους. 
Στο τέλος της συνάντησης, οι εταίροι επισκέφθηκαν μία από τις εγκαταστάσεις 
του Ομίλου UNESCO Πειραιά και Νήσων, συγκεκριμένα ένα κέντρο για άστεγους. 
Πρόκειται για μια Μη Κυβερνητική Οργάνωση που συνεργάζεται με την UNESCO 
και της επιτρέπεται να χρησιμοποιεί το σήμα της και να εργάζεται για την 
προώθηση των αξιών και των στόχων της UNESCO. Το κέντρο για τους άστεγους 

(ένα από τα τρία που βρίσκεται τώρα σε λειτουργία) υποστηρίζει ενεργά τους 
ανθρώπους που έχουν ανάγκη και ήταν ένα κέντρο υποστήριξής τους κατά την 
Προσφυγική Κρίση του 2016 - 2017. Η Άννα Παπαδοπούλου, διευθύντρια του 
κέντρου, μάς ξενάγησε στις εγκαταστάσεις του και μας έδωσε λεπτομερή 
περιγραφή των δράσεών του. Εκτός από το ότι οι άστεγοι μπορούν να κοιμηθούν 
εκεί από τις 21:00 έως τις 9:00, τους παρέχονται γεύματα, μπάνιο, υπηρεσίες 
καθαρισμού και υποστήριξη από ψυχολόγο και σύμβουλο εργασίας. Ο κύριος 

στόχος είναι να δοθεί στους ανθρώπους αυτούς η ελπίδα και η θέληση να 

αλλάξουν την τρέχουσα κατάστασή τους. Μετά την παρουσίαση, οι εταίροι του 
έργου παρακολούθησαν μερικές διαφημίσεις σχετικά με την οργάνωση. 
Ακολούθησε συζήτηση σχετικά με τους διαφορετικούς τύπους υποστήριξης που 
παρέχονται σε άστεγους / μετανάστες σε διάφορες χώρες. 
 

 

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας 

έκδοσης δεν αποτελεί θεώρηση του περιεχομένου και αντικατοπτρίζει μόνο τις 

απόψεις των δημιουργών της. Η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για 

οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν την έκδοση. 

 

Εταίροι του Έργου 
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